
 

 

 

 نام و نام خانوادگی : 

 نام پدر :

 کلاس :

 نمره : 

 باسمه تعالی

 مدیریت آموزش و پرورش برخوار

 دبیرستان حاج حسین نوایی

 99خرداد 

 امتحان درس : ریاض نهم 

  99/   3تاریخ :      / 

 دقیقه  80زمان : 

 طراح سوال : گلشاهی 

 نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید  یا درستی 1

  .می باشد n(A= ) 6در این صورت باشد  A{ = 2و 4و 6و 8الف( اگر }

 ب( هر دو مربع دلخواه متشابهند 

𝑄ج(  ∩ 𝑄 =  ∅ 

5/1 

 کامل کنید .  2

 ، .................... است  باشد  الف ( در پرتاب یک تاس احتمال این که عدد رو شده زوج

 عدد .................. می باشد  27ب( ریشه سوم 

 ج( در روند استدلال به اطلاعات مسئله .............................. می گویند . 

 

5/1 

 باشند مجموعه های زیر را با عضو هایشان مشخص کنید  =B{  1و  4و }    A{ =  1و  2و  3و  4اگر } 3

 

                                         A-B=                                                A∩ 𝐵 =  

1 

 مجموعه مقابل را با اعضایش مشخص کنید .  4

𝐴 = {𝑋|𝑋 ∈ 𝑁, −3 < 𝑋 ≤ 2} 
 
 

1 

 

  𝑅   18√                                                                             بگذارید  ∋یا  ∋الف( داخل دایره علامت  5

1ب( عدد  +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد ؟  5√

 

1 

  2(1394)√الف( حاصل عبارت مقابل را بدست آورید                                                                        6

 

|5√3−|                             ب( عبارت مقابل  را بدون استفاده از قدر مطلق بنویسید                          = 

 

1 

 نهشتند  هم  بر دایره مماس است ثابت کنید دو مثلث ADو  BCمرکز  دایره است و  Oمقابل  شکلدر  7

 

 

 

 

 

1 
C 

B A 

D 

O 

 



 

7−5  =                        الف( حاصل عبارت مقابل را به صورت یک عدد توان دار بنویسید              8 × 510 

 0/  005=                                                                      ب( عدد زیر را با نماد علمی نمایش دهید .                

 2−3=      ج( حاصل عبارت مقابل را بنویسید                                                                                               

5=                                                                                             د( مخرج کسر مقابل را گویا کنید           

√2
                                                                  

2 

√5                    حاصل عبارت مقابل را ساده کنید                                                             9 − √32 =  

 

1 

3𝑥4𝑦2−الف( درجه چند جمله ای   10 + 𝑥7𝑦3  نسبت به متغییرX چند است ؟ 

 

𝑥ب( با توجه به برابری مقابل یک نابرابری بنویسید  .                                 ..............  = 𝑦 + 4         

1 

𝑥)حاصل عبارت مقابل را به کمک اتحاد بدست آورید .                                                              11 + 1)2 

 

1 

 𝑥2 36-  عبارت مقابل را تجزیه کنید.                                                                                                  = 12

 

1 

2𝑥مجموعه جواب نامعادله زیر را بدست آورید .                                                                     13 + 7 ≥ 15 

 

 

1 

𝑦خط به معادله  14 = 2𝑥 −  را رسم کنید   1

 

 

 

 

 

1 

𝑦 معادله خطی را بنویسید که موازی خط  15 = −3𝑥 + ]بوده و از نقطه   1
0

 بگذارید  [4−

 

1 

𝑦را روی خط  2مختصات نقطه ای به طول  16 = 2𝑥 −  .بدست آورید  1

 

1 

𝑦شیب و عرض از مبدا خط  17 = 4 𝑥 +  را بدست آورید . 2 8

 

1 

]شیب خطی که از دو نقطه  18
4
]و  [2

3
 می گذرد را بدست آورید .  [1−
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